Matematica
Varianta nr. 4
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1. Rezultatul calculului — +—+— este:
ezultatul ca by
5 & 1 3
= b) =; =3 d) —:
a) 7 ) 1 2 o Yt
3 D 233 y;LS, atunci = este:
4
a) 1; b) 2; ©) 2; a 2
3. A 29-a zecimali a numirului 0,(45) este:
a) 4; b) 5; c) 0; d)9;
4. Fie numarul real x= \f3 —if8 wlNenl , atunci numarul x’ este:
a) 4 b) V5 ¢) 10; d) 6;
a 5;5:5:—;— atunci x+ y—z este:
)63 d) 0;

5. Dac
)

a) =, b) 1;

)2 y1)

6. Fie functia f:R— R f(x)=2x-1, iar A, respectiv B, punctele de

intersectie al reprezentirii geometrice a graficului functiei f cu axa Ox,

V3.

?

respectiv Oy. Tangenta unghiului ~0OA4B este:
) +3; d)

b) 2;
5

a) —;

) 2

7. Daca linia mijlocie a unui trapez este de 10 cm si inidltimea este 2 din ea,
d) 20 cm’:

atunci aria trapezului este:
a) 40 cm’; b) 4 cm’; ¢) 10 cm?;
8. In prisma patrulateri regulati 4BCDA'B'C'D', AB = 8 cm, CC’ =86 cm,
atunci masura unghiului format de D'B cu planul (ABC) este:
a) 30°% b) 90°% ¢) 60°%; d) 45°;
o

9. Fie VABC o piramid3i triunghiulara regulati de varf V si de bazia ABC.
¢) 60/3cm’; d) 7543 cm’;

Daca inidltimea VO are lungimea de 12 cm si AO=5 cm atunci volumul

piramidei va fi:
a) 253 cm’; b) 5543 cm3;
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Limba si literatura romana

Varianta nr. 5

I. Citeste cu atentie textul de mai jos:

Frunza galbend, uscata —
Frunzd ce-ai fost verde-odata,
Sterge-ti ochii de rugind,
C-a intrat toamna-n gradind,
Si-a intrat ca o stapand
Cu vantul si ploaia-n mdnd!...
(Ion Minulescu — Randuri pentru pasarile cdlitoare)

Transcrie pe foaia de concurs litera corespunzitoare raspunsului
corect la urmatoarele cerinte:

1. Modurile de expunere prezente in text sunt:

A. descrierea $i naratiunea;
B. dialogul si descrierea;

C. monologul si descrierea;
D. monologul si naratiunea.

2. In fragmentul ,.Frunza galbend, uscatd — /Frunzd ce-ai fost verde-odatd”
pot fi identificate urmatoarele figuri de stil:

A. epitet, enumeratie;
B. epitet, comparatie;
C. personificare, hiperbola;
D. enumeratie, comparatie.

3. Trasdturile genului literar in care se incadreazi textul dat se regisesc in
seria:
A. prezenta naratorului si a figurilor de stil;
B. prezenta naratorului si a descrierii;
C. exprimarea indirectd a sentimentelor, cu ajutorul imaginilor artistice;
D. prezenta eului liric i a imaginilor artistice.

II. Citeste cu atentie textul de mai jos:

i cum stam eu §i md chiteam in capul meu cd serpe cu pene nu poate sd
fie, dupd cum auzisem, din oameni, cd se afla prin scorburi cateodatd §i serpi,
unde nu ma imbarbdtez in sine-mi §i iar bag mana sd scot pupdza...pe ce-a fi...;
dar ea, sarmana, se vede cd se mistuise de frica mea prin cotloanele scorburei.

(Ion Creanga, Amintiri din copilarie)



Transcrie pe foaia de concurs litera corespunzitoare raspunsului
corect la urmatoarele cerinte:

4. Marcheazi seria in care ambii termeni contin vocale in hiat:

A. scorburei; meu;

B. cotloanele; oameni;
C. chiteam; poate;

D. auzisem; mistuire.

5. Cuvantul ,,cateodatd” este format prin:

A. conversiune (schimbarea valorii gramaticale);
B. derivare cu sufix;

C. compunere;

D. derivare cu prefix.

6. Alegeti varianta care contine numai forme literare corecte de genitiv:

A. penei, scorburii, pupezei;
B. panei, scorburei, pupezii;
C. penel, scorburii, pupazei;
D. penii, scorburei, pupezei.

I1I. Citeste cu atentie textul de mai jos:

Stai si-asculti sub ramuri albe
Cum departe geme vantul
Si privesti la cer prin ceata
Care-nvaluie pamantul.
(St. O. Iosif, Stai si-asculti sub ramuri...)

Transcrie pe foaia de concurs litera corespunzitoare raspunsului
corect la urmatoarele cerinte:

7. Valoarea morfologica a cuvantului ,,cum” este urmatoarea:

A. adverb interogativ;

B. adverb relativ;

C. conjunctie coordonatoare;
D. pronume relativ.
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8. Functia sintactica a termenului ,,departe” este urmitoarea:

A. complement circumstantial de mod;
B. complement circumstantial de loc;
C. complement circumstantial de cauza;
D. atribut adverbial.

9. Propozitia subordonata ,,Care-nvaluie pamantul ” este:
A. atributiva;
B. completiva directa;

C. completiva indirect;
D. subiectiva.

BAREM DE CORECTARE
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